
 

PODNIKOVÉ 
 

ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA SPOLOČNOSTI PRIMARK 
V spoločnosti Primark sme sa zaviazali znižovať vplyv nášho podnikania na životné prostredie. Súčasťou tohto cieľa 
je minimalizácia environmentálnych vplyvov našej vlastnej prevádzky vrátane siete predajní, kancelárií, prepravných 
a distribučných centier, pri súčasnom úsilí o zabezpečenie environmentálne udržateľnejšej výroby rôznorodého 
sortimentu výrobkov, ktoré predávame v našom globálnom dodávateľskom reťazci. 

Vo všetkých krajinách, v ktorých priamo pôsobíme, sa okrem dodržiavania environmentálnych zákonov snažíme 
presadzovať aj environmentálne udržateľnejšie postupy a podľa možností neustále zlepšovať naše riadenie v oblasti 
životného prostredia. Spoločnosť Primark v rámci toho zohľadňuje otázky, ako je nakladanie s chemickými látkami, 
hospodárenie s vodou (vrátane vypúšťania odpadových vôd), nakladanie s odpadmi a hospodárenie s energiou. 
Spoločnosť Primark tiež monitoruje aktuálne dianie a vznikajúce riziká a podniká kroky na ich zohľadnenie vo svojich 
environmentálnych postupoch. Zároveň podnikáme kroky, ktoré pomáhajú zlepšovať environmentálne správanie 
našich dodávateľov. 

Náš prístup k obchodným aktivitám aj k našim dodávateľom vychádza zo šiestich oblastí zameraných na životné 
prostredie. Tieto oblasti zamerania pravidelne prehodnocujeme, aby sme zabezpečili, že odrážajú dôležité 
environmentálne otázky spojené s našou činnosťou: 

I. Zodpovedné obstarávanie 

− V našom dodávateľskom reťazci sa budeme snažiť nakupovať materiály a výrobky z udržateľnejších a 
vysledovateľnejších zdrojov. Pri obstarávaní tovaru a služieb pre naše obchodné činnosti budeme brať do 
úvahy vplyv materiálov a výrobkov na životné prostredie. 

II. Nakladanie s chemickými látkami 

− V spolupráci s dodávateľmi sa budeme snažiť dosiahnuť nulové používanie a vypúšťanie látok 
považovaných za nebezpečné. Zároveň budeme v zariadeniach vyrábajúcich naše výrobky a materiály 
skúmať bezpečnejšie alternatívy a podnikneme kroky na zabezpečenie vhodných opatrení na prevenciu 
a kontrolu znečistenia. 

III. Zdroje a odpad 

− Zameriavame sa na znižovanie množstva neobnoviteľných materiálov v našich výrobkoch, znižujeme 
podiel obalov a hľadáme možnosti opätovného použitia a recyklácie výrobkov. 

IV. Energetická účinnosť a skleníkové plyny 

− Zavádzaním opatrení na zvýšenie energetickej účinnosti v našich predajniach, kanceláriách a 
distribučných sieťach a podľa možnosti prechodom na obnoviteľné zdroje energie sa snažíme znižovať 
emisie skleníkových plynov. Budeme spolupracovať s našimi dodávateľmi, aby zaviedli rovnaký prístup. 

V. Efektívne využívanie vody a jej šetrenie 

− V spolupráci s našimi dodávateľmi budeme zlepšovať účinnosť využívania vody v poľnohospodárskych a 

výrobných procesoch, ako aj účinné fungovanie našich vlastných obchodných činností. 

VI. Dobré životné podmienky zvierat a biodiverzita 

− Spolu s našimi dodávateľmi pri výrobe našich produktov pracujeme na dodržiavaní humánneho 
zaobchádzania so zvieratami a hľadáme príležitosti na zvýšenie biodiverzity v našich obchodných 
činnostiach. 

 
Náš environmentálny program sa realizuje nasledovne: 
 

− Našim zamestnancom a dodávateľom sme pridelili jasné úlohy a zodpovednosti a pri rozhodovaní o 
investíciách a obstarávaní berieme do úvahy environmentálne otázky. 

− Zvyšujeme účinnosť nášho programu monitorovania a kontroly s cieľom kontrolovať dodržiavanie 
environmentálnych predpisov a v prípade potreby určiť preventívne a nápravné opatrenia. 

− So zamestnancami a dodávateľmi aktívne spolupracujeme prostredníctvom prebiehajúceho programu 
školení a komunikácie s cieľom budovať schopnosti nielen vo vlastnej organizácii, ale aj u 
dodávateľov. 

− Naše ciele, výkonnosť a záväzky každoročne prehodnocujeme a pravidelne podávame správy o 
našich výsledkoch v oblasti životného prostredia. 

 
 


